

ТОЖЕ НЕПЛОХО

В минувшую субботу в городе прошло множество всевозможных мероприятий, посвященных празднованию Дня народного единства. Уже традиционным стало выступление национально-культурных объединений Сургута в Городском культурном центре. В концерте «Россия народом сильна» в рамках проекта «Сургут — наш общий дом» приняли участие представители более десяти диаспор, которые подготовили для зрителей в этом году необычную программу.

Так гостей мероприятия перед началом выступлений ждала выставка. Тут всех присутствующих познакомили с историей, культурой и бытом каждой нации, а также угощали традиционными блюдами и выпечкой. В центре холла организаторы устроили «Хорошо дружить», показав на манекенах национальные костюмы разных народов.

«В рамках проекта «Сургут — наш общий дом» мы с национально-культурными объединениями города проводим цикл мероприятий. Первое — Масленица, затем Навруз-Байрам и третье — наш сегодняшний концерт, посвященный Дню народного единства», — рассказала корреспонденту «НГ» PR-менеджер Городского культурного центра Надежда Федотова.

...наиболее яркие представители диаспор получили награды за вклад в общую работу от ГКЦ...

Начался концерт с гимна России. На большом экране в это время были показаны советские архивные фото и видео, демонстрирующие величие, мощь и единство жителей страны, а главное — важность сплочения народов, живущих в России.

«Я счастлива, что мы живем в такой стране, где можем совершенно спокойно, с улыбкой, с любовью и



Таджикский коллектив в своем номере успешно передал главную тему дня — важность народного единства

Вместе не только на сцене

В Сургуте состоялся концерт, посвященный Дню народного единства

радостью относиться друг к другу. Не важно, какой ты национальности, в горах

ты живешь или на равнине, на берегу моря или в степи. Я желаю вам спокойствия, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и радости!» — поздравила присутствующих директор Городского культурного центра Ванда Болотнова.

Зрителей и участников приветствовали также почетные гости мероприятия — настоятель храма святой мученицы Татианы иерей Андрей Плешков и главный муфтий Югры Тагир Хазрат Саматов.

Оба священнослужителя отметили, что на протяжении многих лет страна сохраняет свою государственность благодаря силе народа, его сплоченности и призвали и в дальнейшем жить в мире, несмотря на то что все нации и народности разные, имеют свой характер и темперамент.

Сам концерт прошел в нестандартной форме — помимо выступления национальных коллективов, наиболее яркие представители диаспор получили награды за вклад в общую работу от ГКЦ.

Например, армянский национально-культурный центр «Арагат» выделил Нану Манукян — сургутянку, которая последние 27 лет руководит

армянским хореографическим ансамблем «Назели». Чувашский национально-культурный центр «Туслах» отметил Татьяну Кириллову — одну из основательниц объединения. Представители «Союза ногайской молодежи» чествовали одного из старейшин Темирхана Сатырова, украинская диаспора выделила кавалера ордена Минина и Пожарского «Возвеличим Россию» и ордена Святого Константина Великого Владимира Самборского, а таджики — обладателя награды «Орден мужества» Тахиржона Зайнутдинова.

Помимо этого, перед награждением достойнейших представителей национально-культурных объединений зрителям концерта в краткой форме рассказывалось о той или иной национальности или народности. Так гости мероприятия узнали о том, что в Дагестане проживает более десяти народностей с разными языками, кухней и традициями. Чеченцы — самый крупный этнос на Северном Кавказе, мариинцы в давние времена назывались «черемисами», а молдаване славятся своей гостеприимностью, встречая гостей солью и вином.

Не оставили равнодушными и подготовленные номера коллективов сургутских на-

ционально-культурных объединений. Ахмед Ахмедов — азербайджанский певец, исполнительный директор азербайджанского объединения «Бирлик» исполнил сразу две



Перед концертом «Россия народом сильна» национально-культурные объединения подготовили для гостей выставку, на которой рассказали о своем быте, традициях, показали костюмы и угощали всех национальными блюдами и выпечкой

песни: «Мама, я принес тебе цветы» и вторую на родном языке «Твоя дорога». По окончании выступления мужчина раздал розы присутствующим на концерте представительницам прекрасного пола.

Братья Адлан и Беслан Менгляжиевы, участники ансамбля «Кавказ», так энергично исполнили свой танец «Джигиты Кавказа», что зал еще долго аплодировал им. Дети из башкирского коллектива «Шатлык» сорвали не меньше оваций, исполнив зажигательный народный танец. Фольклорный ансамбль «Знаменка» порадовал несколькими традиционными русскими песнями, а «Катюше» в их исполнении подпевал весь зал.

Для гостей мероприятия в этот праздничный день прозвучали песни, стихи, были исполнены танцевальные и другие номера. Самым же запоминающимся, наверняка, стало последнее общее выступление, когда на сцену с флагами нашей страны вышли представители всех диаспор под песню «Великая Россия».

Еще долго после концерта гости и участники не расходились — в зале звучали поздравления, велись разговоры о необходимости еще большего сплочения, строились планы на будущее, делались фото на память. Совместно проводимые мероприятия сближают сургутские этнические объединения, которые ежегодно готовят для горожан массу праздников, действительно помогающих населению Сургута жить в мире и согласии.

Лилия Сулейманова

При поддержке Администрации г. Сургута



Дети из самодеятельного ансамбля башкирского народного танца «Шатлык» со своим зажигательным номером не оставили равнодушными ни одного зрителя в концертном зале